

Все жители города Белово вышли на прошедшей неделе навести порядок на родных улицах. Мы не остались в стороне: **прочитайте об этом подробнее, нажав [Read More](#)**

с 5 по 11 классы облагораживали территорию вокруг лица. Кто-то сгребал палую листву, кто-то убирал бытовой мусор, кто-то сгружал мусорные кучи на трактор для вывоза за пределы поселка. Теперь площадка возле нашей школы готова к зиме, и, будем надеяться, весной из-под тающего снега не покажутся неприглядные мусорные острова.

Особой благодарности заслуживают те, кто проявил трудолюбие и усердие в полную силу. Это Влад Поршнеv(10 «А»), Павел Ананьев(10 «А»), Алексей Сыркашев(10 «А»), Саша Астафьев (10 «А»), Илья Чебанов (9»Б»), Алена Рыжова (9»А»), Анна Аптина (9»А»), Алеша Подзывалов (10 «Б»), Алеша Токарев (10 «Б»), Женя Климцов (10 «Б»), Кристина Аксенова(9 «В»), Юра Багрин (9 «В»), Люба Снигирева (9 «В»), Оля Изерт (5 «А»), Карина Духанина (5 «А»), Арина Григорьева (5 «А»). Также благодарим классы: 6 «А», 7 «А», 10 «В», 11; среди них трудно выделить группу отличившихся, потому что все замечательно поработали.